
ה ב'    יְצִירַת תַרְגִילֵי חֶשְבּוֹן   כִיתָּ

 

 

 

ים   .1 רִּ סְפָּ יבוּ אֶת הַמִּ קְרֶה הַצוֹרֶךְ(  3, 5,  8הַצִּ ים בְמִּ יף סוֹגְרַיִּ ר לְהוֹסִּ ית )אֶפְשָּ  בַתַבְנִּ

___X  ___+___ 

רא.  ה בְיוֹתֵּ ה הַגְדוֹלָּ אָּ ל הַתוֹצָּ תְקַבֵּ ךְ שֶתִּ  :____________________ כָּ

ל ב.  תְקַבֵּ ךְ שֶתִּ רכָּ ה בְיוֹתֵּ ה הַקְטַנָּ אָּ  :____________________ הַתוֹצָּ

ים   .2 רִּ סְפָּ יבוּ אֶת הַמִּ קְרֶה הַצוֹרֶךְ(  2, 7,  1הַצִּ ים בְמִּ יף סוֹגְרַיִּ ר לְהוֹסִּ ית )אֶפְשָּ  בַתַבְנִּ

___X___-  ___ 

ר .א ה בְיוֹתֵּ ה הַגְדוֹלָּ אָּ ל הַתוֹצָּ תְקַבֵּ ךְ שֶתִּ  ____________________   :כָּ

ךְ  .ב רכָּ ה בְיוֹתֵּ ה הַקְטַנָּ אָּ ל הַתוֹצָּ תְקַבֵּ  ____________________  :שֶתִּ

לְבַד .3 ים בִּ ים עוֹקְבִּ רִּ סְפָּ ים בְעֶזְרַת מִּ אִּ יבוּר הַבָּ י הַחִּ ילֵּ תְבוּ אֶת תַרְגִּ  . כִּ

 =___+___ 13 .א

 =___+___ 25 .ב

 =___+___ 41 .ג

 =___+___ 67 .ד

 =___+___ 39 .ה

 =___+___ 53 .ו

ים   .4 רִּ סְפָּ ילוּ מִּ ים?  אֵּ ים עוֹקְבִּ רִּ סְפָּ יבוּר שֶל מִּ יל חִּ הְיוֹת תוֹצְאַת תַרְגִּ ים לִּ יְכוֹלִּ

ירוּ _______________________________________________.הַסְבִּ

_____________________________________________________ 
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ה ב'    יְצִירַת תַרְגִילֵי חֶשְבּוֹן   כִיתָּ

 

 תְשוּבוֹת 

ים   .5 רִּ סְפָּ יבוּ אֶת הַמִּ ית )אֶ  3, 5,  8הַצִּ קְרֶה הַצוֹרֶךְ( בַתַבְנִּ ים בְמִּ יף סוֹגְרַיִּ ר לְהוֹסִּ  פְשָּ

___X  ___+___ 

רא.  ה בְיוֹתֵּ ה הַגְדוֹלָּ אָּ ל הַתוֹצָּ תְקַבֵּ ךְ שֶתִּ   5X3+8: כָּ

רב.  ה בְיוֹתֵּ ה הַקְטַנָּ אָּ ל הַתוֹצָּ תְקַבֵּ ךְ שֶתִּ  5X8+3: כָּ

ים   .6 רִּ סְפָּ יבוּ אֶת הַמִּ קְרֶה הַצוֹרֶךְ(  2, 7,  1הַצִּ ים בְמִּ יף סוֹגְרַיִּ ר לְהוֹסִּ ית )אֶפְשָּ  בַתַבְנִּ

___X___-  ___ 

ר .א ה בְיוֹתֵּ ה הַגְדוֹלָּ אָּ ל הַתוֹצָּ תְקַבֵּ ךְ שֶתִּ  7-(1X2)  :כָּ

ר .ב ה בְיוֹתֵּ ה הַקְטַנָּ אָּ ל הַתוֹצָּ תְקַבֵּ ךְ שֶתִּ  2X(7-1 ) :כָּ

יבוּר  .7 י הַחִּ ילֵּ תְבוּ אֶת תַרְגִּ לְבַדכִּ ים בִּ ים עוֹקְבִּ רִּ סְפָּ ים בְעֶזְרַת מִּ אִּ  . הַבָּ

 6+7= 13 .א

 12+13= 25 .ב

 20+21= 41 .ג

 33+34= 67 .ד

 19+20= 39 .ה

 26+27= 53 .ו
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ה ב'    יְצִירַת תַרְגִילֵי חֶשְבּוֹן   כִיתָּ

 

 

ים?   .8 ים עוֹקְבִּ רִּ סְפָּ יבוּר שֶל מִּ יל חִּ הְיוֹת תוֹצְאַת תַרְגִּ ים לִּ ים יְכוֹלִּ רִּ סְפָּ ילוּ מִּ אֵּ

ירוּ עוקבים הם  רק מספרים אי זוגיים, משום שמספרים . הַסְבִּ

תמיד מספר אי זוגי ומספר זוגי. תוצאת של תרגיל חיבור של  

 מספר אי זוגי וזוגי היא תמיד אי זוגית. 
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